



中国基金会管理信息指定媒体

中华人民共和国民政部主管 中国社会工作联合会主办
公益时报社出版 国内统一刊号:CN11-0150
2016年8月9日 星期二
第152期 总第3346期 本期共16版
http://www.gongyishibao.com

导读

数字 02版

过半网友认为暑期支教不一定是“无效公益”

62.92%的访问对象都未参与过暑期支教,56.32%的网友表示,在设计合理的情况下,“短时间的支教活动也能收到相应的效果”。

新闻 03版

世界公益慈善论坛将向联合国提交宣言

世界公益慈善论坛将于2016年9月5日至6日在北京清华大学召开,本次论坛的主题为“新生态、新公益”,设五个分议题,并将向联合国提交宣言。

新闻 06版

社工机构何时不再围着政府购买服务转?

当前,社工机构的主要资金来源是政府购买服务资金,占百强社工机构总收入的比例为92.13%,百强社工机构市场化项目的平均比例仅为4.25%。

新闻 09版

教育部等三部委宣布退出一公益项目

参与会签的部门应当对该办公室以部门名义对外进行的行为承担连带责任,退出并不能避免连带责任的承担。



关注社会创新
解读善意中国

责编:王勇 美编:继东

《社会团体登记管理条例(修订草案征求意见稿)》征求意见 社会团体登记管理条例将发生七大变化

2016年8月1日,民政部公布了《社会团体登记管理条例(修订草案征求意见稿)》(以下简称《征求意见稿》),并向社会公开征求意见。意见反馈截止时间为2016年8月21日。

与1998年通过实施的《社会团体登记管理条例》相比,《征求意见稿》发生了显著变化,体现在四类社团直接登记、免去筹备审批阶段、要求设立党组织、世界及国字头社团名称需审批、不得从事营利性活动、未履行信息公开义务列入异常名录、民政部门拥有更多执法手段等七方面。

【03版】 ■ 新闻

企业困局束缚公益 万通基金会： 一本难念的“钱经”

自2008年高调注册成立后,万通基金会于2009年就将原始注册资金缩减至200万,2010年捐赠收入达到最高的1200多万之后,到2014年捐赠收入跌至206.87万元,跌幅超过80%。

冯仑,在出售了创办25年的万通集团后,其亲手发起成立的万通基金会走到了风雨飘摇的地步。8年前,他不曾想过会是现在这般的黯然结局,也不曾想到企业出资成立的基金会会如此脆弱,没有公募权的他们一旦失去了企业的支撑,即使项目做得再好依旧无济于事。更为致命的是这不仅仅是万通基金会,而且是众多企业成立的基金会所共同面临的近乎决定“生死”的难题。



【08版】 ■ 封面报道

一切体育为大众： 顾拜旦与奥林匹克精神

【16版】 寻找慈善传统

顾拜旦和众多奥运人士守护着奥运精神。在第4届奥运会上提出著名的“重要的不是取胜,而是参与”得到了广泛传播,成为现代奥林匹克的精神主泉。奥林匹克经历重重磨难,始终坚守不渝。

顾拜旦谈到奥林匹克精神时说:“我们回头来看奥林匹克精神的实质以及把奥林匹克精神同纯粹的竞技精神区别开来的特性,奥林匹克精神包括但又超越了竞技精神。”

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com